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CAMARA MUNICIPAL DE
TABOAO DA STRRA
HS'TADO D11 SÃO PAT]I-C)

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA NO DIA 25 DE FEVEREIRo DE 2026
PELA COMTSSÃO DE FINANçAS E ORçAMENTO, QUE Drspõr SOARE O BALANçO
ORçAMENTARIO E CONTAS GERAIS DA PREFEITURA REFERENTE AO 30
QUADRTMESTRE DE 2025, NOS TERMOS DA LEr COMPLEMENTAR 10U200O.

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, nesta cidade, nas
dependências do Plenário da Câmara Municipal, teve início a referida audiência, de modo
presencial e online, às 18h30min, sob a presidência do Vereador Celso Rodrigo dos Santos
"Gallo", Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento. Também estiveram presentes a
Sr.a. Viviane de Almeida Camargo, Secretária da Fazenda de Taboão da Serra; o Sr.o Walter
Hasegawa, Secretário Adjunto da Fazenda, e a Sr.a Sikia Letícia Pedrosa Rocha, membra
do corpo técnico da Prefeitura. Pafticiparam digitalmente e anuíram com os termos, prazos
e questionamentos da presente audiência os vereadores Didio Conceição e Wanderley
Bressan, que não puderam estar presentes fisicamente com questões próprias. Após a
abertura dos trabalhos pelo Presidente, a Sr.a Secretária teceu os primeiros comentários
sobre o objeto da audiência. Em seguida, o corpo técnico da Prefeitura apresentou, por
meio de quadros visuais de power poiní os indicadores das diversas espécies de receitas e
despesas registradas, além do balanço orçamentário da Prefeitura relativo ao 30
quadrimestre de 2025. Feitas as explanações, franqueou-se a palavra aos munícipes
presentes, tendo se manifestado o Sr. Mário dos Santos e o jornalista Eduardo Toledo. Após
os comentários finais, o Senhor Presidente agradeceu a todos que acompanharam a
Audiência e, nada mais havendo a tratar, encerrou-a às 19h03min.-.-.-.-.-

Registre-se: A audiência pública foi transmitida online pelo YouTube e sua gravação
encontra-se disponível no canal da Câmara, podendo ser acessada pelo seguinte endereço:
https: /lwww.voutube.com/watch?v= hmRyJbvDbc0. O Edital de Convocação da Audiência
foi publicado no Diário Oficial do Município, na página 33 da Edição L324. Convidamos e
agradecemos a população municipal a pafticipar desta audiência, ofertando
ideias/requerendo providências/diligências/necessidades/outros, pela via de um destes
canais: e-mail dos senhores vereadores; via presencial; via e-mail da ouvidoria; via e-mail
institucional; via telefone; via pessoal (junto aos gabinetes das senhoras/dos senhores
vereadores), e via física (papel) junto ao protocolo da Câmara.-.-.-.-.-.-

COMISSÃO DE E ORçAMENTO

Conceição Celso Rod Gallo Wan Bressan
Presidente Presidente
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